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TV/CINÉMA
SÉRIES

LECTURE
MUSIQUE

2 ÈME
La musique

       loisir 
chez les jeunes
de 18-24 ans

LES LOISIRS PRÉFÉRÉS
DES FRANÇAIS

22% 8%

52%52%
32%32%

RADIO

RADIO

MP3 / STREAMING

STREAMING MP3

PARMI LES JEUNES DE 18-24 ANS

STREAMING
Plus urbain que rural

LES MODES D’ÉCOUTE EN VOITURE

10%10%

20%20%
39%39%

58%58%

MP3

CD

VILLE CAMPAGNE  

MP3

PARMI EUX

des femmes chantent au volant.

2/3 DES FRANÇAIS
CHANTENT AU VOLANT

77%

des hommes chantent au volant.
56%

déclarent danser au volant
(Heureusement, seulement !).

2%

E�et positif

Pour
un son de mauvaise
qualité représente
le 2ème critère
d'insatisfaction.

73%73%

17%

29%
Les déstresse

LA MUSIQUE A UN 
EFFET POSITIF SUR 
LEUR CONDUITE

10%
Les réveille

34%
Les rend
de bonne
humeur 

7%

45%45%
AU DOMICILE EN VOITURE

Pour la musique,
la voiture est le

prolongement
de la maison.

LES LIEUX D’ÉCOUTE

39%39%

EN STREAMING
1  FRANÇAIS SUR 3

ÉCOUTE DES PLAYLISTS

PLAYLIST
IS THE

NEW ALBUM 57%57%
Chez les 18-24 ans

57%57%
préfèrent les playlists.

C’est
le conducteur.

“C’est qui le patron
pour la musique ?“

61%61%

Les enfants
n’imposent 
pas leur
musique 
malgré les
idées reçues.

LES CONDUCTEURS 
RESTENT MAÎTRES À BORD

7%7%


